

“反向抹零”多收4分 糕点店被罚2600元

快报讯(通讯员 吴蓓蓓 记者 顾潇)近年来,商家“反向抹零”行为屡遭诟病,也引起市场监管部门的重视。近日,扬州一商家就因“反向抹零”多收了0.04元,被市场监管部门罚款2600元。市场监管部门表示,“反向抹零”看似只是多收了几毛钱甚至几分钱,但实际上侵犯了消费者的知情权、选择权与公平交易权。

近日,扬州市监管部门接到消费者投诉称,在开发区某糕点店使用微信付款时,票据金额为34.16元,而商家实际收取金额为34.2元,多收了0.04元。接到投诉后,开发区市场监管局执法人员立即对该糕点店开展现场检查,发现经营者采取反向“四舍五入”凑整的方式多收取费用。执法人员在现场提取的消费单上,发现该商家还有3次违规收费行为,共多收费用0.07元。

执法人员介绍,商家的行为违反了《中华人民共和国价格法》第十三条第二款“经营者不得在标价之外加价出售商品,不得收取任何未予标明的费用”规定,依据《价格违

法行为行政处罚规定》第十三条第(三)项、第十六条规定,开发区市场监管局责令商家改正,退还多收取的0.04元,对无法退还给其他消费者的违法所得0.07元予以没收,并处罚款2600元。

现代快报记者了解到,上述案例是扬州市场监管部门部署开展“反向抹零”专项整治以来,查处的第一起违法案例。扬州市市场监管局相关负责人表示,“反向抹零”侵犯了消费者的知情权、选择权与公平交易权。如经营者在实施“反向抹零”等结算行为中违反明码标价规定,市场监管部门将根据《中华人民共和国价格法》第四十二条和《价格违法行为行政处罚规定》第十三条的规定,责令改正,没收违法所得,并处5000元以下的罚款。如涉嫌价格欺诈,将最高处50万元罚款。

同时,市场监管部门提醒广大消费者,若发现相关违法违规行为,要保存好相关证据并及时拨打12315热线投诉举报,市场监管部门将依法依规进行查处。

偷狗被制止竟打人,盗窃变抢劫

快报讯(通讯员 姜喆 何璐 记者 严君臣)男子孙某为谋取私利,到南通海安偷狗,在偷一村民家的狗时被刘某发现并阻止,孙某为了逃跑竟将刘某打伤。4月25日,由南通海安市检察院提起公诉的一起抢劫案依法宣判,法院以抢劫罪判处孙某有期徒刑三年,并处罚金二千元。

2022年11月,租住在扬州市的孙某驾驶摩托车来到海安市某村,用事先准备好的弓弩发射毒镖杀狗。正当孙某将被害的狗放进包中时,被路过的刘某发现。由于刘某的爱犬曾被人偷走,看见孙某偷狗的行为,刘某十分气愤,当即驾驶摩托车跟随,并质问孙某是不是在偷狗。孙某见状立即驾驶摩托车加速逃跑,刘某驾驶摩托车追赶。追赶中,

双方摔倒在地。在孙某欲扶摩托车继续逃跑时,刘某上前阻拦。孙某为躲避刘某,对刘某进行殴打并用毒狗用的弓弩威胁刘某,后孙某趁机驾驶摩托车逃离现场。

经鉴定,刘某身体损伤程度综合评定为轻伤二级。2022年12月,孙某在扬州市的出租屋内被公安机关抓获归案。2023年2月,该案移送海安市检察院审查起诉,该院经审查认为,孙某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,被发现后为抗拒抓捕而当场使用暴力致人轻伤,其行为已构成抢劫罪,依法应予惩处。

2023年3月20日,海安市检察院以孙某构成抢劫罪提起公诉。法院采纳量刑建议后作出上述判决。

连开9个多小时,大货车追尾



消防正在破拆救人 通讯员供图

快报讯(通讯员 张莹 记者 毛晓华)5月8日凌晨,因司机连续驾驶9个多小时,一辆大货车在高速上发生追尾事故,导致车头完全变形,司机和一女子受伤被困。现代快报记者获悉,接到报警后,消防到场使用破拆工具将车头拆开,将两名伤者送医救治。

8日凌晨5点34分,泰州市海陵区消防救援大队接到报警,称阜溧高速由北向南新通扬运河处发生追尾事故,肇事车内两人被困且受伤严重,急需救援。接到报警后,消防救援大队随即调派工业园区消防救援站一辆多功能抢险救援车、一辆水罐消防车、10名消防救援人员赶赴现场施救。

消防救援人员到场后发现,交通事故现场为两辆货车前后追尾相撞,其中肇事车辆主副驾驶位两人被困,特别是由于受到了巨大撞击力,车头完全变形,多处破碎,副驾驶一名女性腰部以下被卡在驾驶室无法动弹,情况十分紧急。

消防提醒,清晨是车祸的高发期,驾驶员开车时,一定要保持充沛的精力,不要疲劳驾驶,保证行车安全。

● ● ● 肿瘤资讯

免费发放《肿瘤康复与药膳》书籍 帮助南京肿瘤患者科学饮食指导

古话说“药补不如食补”,食补对于肿瘤患者来说大有裨益。然而,大多数患者在药膳饮食方面的知识都非常匮乏,导致患者生活质量下降。

为了帮助南京肿瘤患者科学饮食,改善生活质量,中国中药协会中药新技术专业委员会特向南京肿瘤患者免费发放《肿瘤康复与药膳》(ISBN 7-81050-527-0)一书。本书

详细阐述了:哪些食物容易诱发肿瘤?治疗期间吃不下饭怎么办?哪些食物有助于提高免疫力?等等一系列肿瘤患者最关心的问题。书中整理了种类丰富的药膳食疗方,原料易得,操作简单,对肿瘤患者的身体健康非常有益。

(数量有限,先到先得,送完为止)
南京肿瘤患者可拨打025-86892317领取。

南京地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南京市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”活动。

据悉,凡确诊一年内的肿瘤病友可免费领取3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊一年以上的肿瘤病友可免费领取2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)

申领热线:
025-83223132

通讯员 陈静

花80万请艺人带货,仅卖了29万 法院判直播机构退钱

快报讯(通讯员 宋姗姗 记者 严君臣)“直播带货”在我国呈现爆发式增长,这便促使大量商家争相和网红、直播机构签订协议,试图通过直播带货加持,让自身行业突飞猛进。5月9日,现代快报记者了解到,近日,南通海门法院便审理了一起利用网络直播带货未达到约定销售额,商家要求退还服务费的案件。

2021年7月,某纺织品公司与某酒店管理公司签订了《直播合作协议》,约定纺织品公司向酒店管理公司支付服务费80万元,由酒店管理公司安排相关的艺人在直播中销售某纺织品公司的产品,且实际销售额不低于400万元,若未达到400万元销售额,将按照相应比例退还服务费。

协议签订后,某纺织品公司按约支付了80万元,酒店管理公司为纺织品公司安排的

艺人陈某某和杨某某进行直播销售共计三场,耗时4个月,但销售额仅为29万余元,并未达到约定的400万元。为此,纺织品公司要求对方退还部分服务费。法院经审理判决某酒店管理公司退还某纺织品公司服务费72万余元,并支付逾期利息。

法官说法

如今,直播带货销量“翻车”的事件屡见不鲜。建议网络直播公司应考虑自身实际情况,不要过高夸大自身能力。同时,商家在与直播方订立合同时也应尽可能地对影响合同目的实现因素进行详细约定,如直播的时间段、推广的事件、直播带货的销售范围及销售金额等,以便更好维护自身合法权益,保障利益最大化,避免后续纠纷的发生。

为多要加班费,员工虚假打考勤

快报讯(记者 徐晓安)2015年,肖某入职某绿化公司,2021年6月,肖某与该公司解除劳动关系,并要求公司支付2018年5月至2021年5月的加班工资共计189880.02元。双方产生纠纷,诉至苏州市吴中区人民法院。

经法院查明,2020年4月17日前,绿化公司采用指纹打卡方式进行考勤,2020年4月18日起,启用钉钉打卡考勤。在肖某的钉钉考勤记录中,打卡地点较多位于其住处或者住处附近,打卡地点未能与其负责的工地项目相对应。根据绿化公司举证,存在肖某个人网络账号显示当天其在爬山、运动但仍仍有钉钉打卡加班等情况。

法院审理后认为,2020年4月17日前采用指纹打卡方式考勤,肖某主张的加班属实,对加班工资77391.6元应予支持。但对于2020年4月18日起采用钉钉打卡考勤后的加

班情况,基于法院查明的上述事实,肖某的钉钉考勤记录不足以证明其主张的大部分加班事实,仅能认定加班工资14734.17元,其余加班工资主张均不合理。

综上,法院核定绿化公司应付肖某加班工资总额为92125.77元,比肖某主张的金额少了9.7万余元。肖某不服一审判决,提出上诉。近日,苏州市中级人民法院作出终审判决,判决驳回上诉,维持原判,二审判决已生效。

法官提醒,打卡考勤,劳动者和用人单位均应遵循诚信原则为之。对劳动者而言,应当按照公司规章制度进行真实的打卡;于用人单位而言,则应对职工的打卡行为进行管理核查和如实记录。在此提醒用人单位,应对职工打卡考勤行为进行科学管理,有效避免虚假打卡引发纠纷,造成风险。